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Αρ. Πρωτοκ.: 13/2019 
Λάρισα, 15 Ιαν 2019 

ΠΡΟΣ: ΠΟΜΕΝΣ / Αντιπροεδρία Μέριμνας Προσωπικού 
 
ΚΟΙΝ: Πρωτοβάθμιες Ενώσεις ΠΟΜΕΝΣ 
 Μέλη ΕΣΠΕΘ 
 
ΘΕΜΑ :  Τοποθετήσεις – Μεταθέσεις Στελεχών Ειδικών Κατηγοριών 
 
ΣΧΕΤ: α. Ν. 3883/2010 (ΦΕΚ 167 τ. Α 24-9-2010) 
 β. Φ. 411/1/294483/Σ.797/6 Φεβ 18/ΥΕΘΑ (ΦΕΚ 468 τ. Β 14-2-2018)  
 
 1. Με το (β) σχετικό έγινε ο καθορισμός των Συμβουλίων Μεταθέσεων των Κλάδων 
των Ενόπλων Δυνάμεων, η εξειδίκευση των κριτηρίων και λοιπών θεμάτων που αφορούν 
στις τοποθετήσεις, τις μεταθέσεις και τις αποσπάσεις των αξιωματικών, ανθυπασπιστών 
και υπαξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων. 
 
 2. Πέραν των στελεχών που μετατίθενται για υπηρεσιακές ανάγκες και αναλόγως 
των μορίων που συλλέγουν, υπάρχουν και ορισμένες κατηγορίες οι οποίες διέπονται από 
ειδικό καθεστώς μεταθέσεων, μόνιμο ή προσωρινό. Για παράδειγμα μονογονεϊκές 
οικογένειες, στελέχη ειδικών καταστάσεων (ΕΥ ή ΥΓ),  στελέχη με σύζυγο ή τέκνα με 
αναπηρία, οι πολύτεκνοι, οι γονείς τριών (3) τέκνων, οι πάσχοντες από ανίατα ή δυσίατα 
νοσήματα, στελέχη που τα τέκνα τους θα φοιτήσουν στη Β΄ και Γ΄ Λυκείου κατά το 
επόμενο από την υλοποίηση των μεταθέσεων σχολικό έτος, προκειμένου να μην 
αλλάζουν σχολικό περιβάλλον, στελέχη που αντιμετωπίζουν προβλήματα 
υπογονιμότητας υπό θεραπευτική αγωγή, συνυπηρετούντες  κτλ.  
 
 3. Τι γίνεται όμως με όλες αυτές τις κατηγορίες στελεχών, σε περίπτωση που 
μετασταθμεύσει η Μονάδα που υπηρετούν σε άλλη περιφερειακή ενότητα ή και 
περιφέρεια μακριά από εκεί που βρισκόταν;  Την αγωνία αυτή εκφράζουν μέλη της 
ΕΣΠΕΘ τα οποία υπηρετούν σε Μονάδες της 32 ΤΑΞΠΝ και που τα σενάρια για αλλαγή 
έδρας επανέρχονται πιο έντονα αφού ακόμα και αρχές της περιοχής παίρνουν θέση 
δημόσια περί της μετακίνησης αυτής. 
 
 4. Η ΕΣΠΕΘ προτείνει την τροποποίηση της παραγράφου 1 β. (4) του άρθρου 5 του 
Ν.3883/2010 ώστε να ληφθεί μέριμνα για το προσωπικό αυτό και να εξαιρεθούν από την 
μετακίνηση, όταν η μεταστάθμευση της Μονάδας γίνεται σε περιοχή εκτός της 
περιφερειακής ενότητας που εδρεύει ή σε τόση απόσταση που δεν είναι δυνατή η 

 ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

(Ε.Σ.ΠΕ.Θ.) 
Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ.’ αριθμ. 89/27-9-2016 

διάταξη Εκούσιας δικαιοδοσίας του Ειρηνοδικείου Λάρισας, 

καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων του αυτού δικαστηρίου με 

αριθμό μητρώου 55/2012. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.espeth.gr 

e-mail                               : info@espeth.gr 

Facebook                         :  Ένωση Στρατιωτικών Περιφέρειας Θεσσαλίας - ΕΣΠΕΘ 
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καθημερινή μεταφορά του προσωπικού από τον τόπο κατοικίας τους, με υπηρεσιακά 
μέσα.    
 
 5. Μπορεί το «έτος μέριμνας προσωπικού» να πέρασε, αλλά δεν πρέπει να 
περάσει το ενδιαφέρον για τη λύση των προβλημάτων του προσωπικού και μάλιστα σε 
τέτοιου είδους θέματα που επηρεάζουν ΑΜΕΣΑ τις οικογένειές του. 
 
 6. Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινήσεις. 
 
   

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
-Ο- 

Πρόεδρος 
 

Κωνσταντίνος Παπαδούλης 
Ανθστης (ΤΧ) 
6955390657 

-Ο- 
Γεν. Γραμματέας 

 
Χρήστος Καρανάσιος 

Ανθστης (ΤΧ) 
6936178253 

 


